

后台庄家操纵令赌客十赌九输 有人一年内输掉20多万元! 揭网络棋牌游戏幕后“局中局”

福建一位刚参加工作不久的年轻人林某,在一个名为“众娱平台”的App中参与棋牌赌博,短短一年内输掉20多万元。

警方发现,2019年至2020年5月间,犯罪嫌疑人许某、俞某利用“众娱平台”的房间功能开设赌博群,数百人参与赌博,涉及赌资达1000多万元。

记者调查了解到,一些看似普通的“打麻将”“炸金花”等网络棋牌游戏,被犯罪分子利用来组织跨境网络赌博,已形成一条包括开发设计、运营维护、代理推广等环节的黑色产业链。

在线参与棋牌赌博,实际上是与后台庄家在赌

记者在应用商店输入“麻将”“扑克”等关键词,出现数百个相关的棋牌应用。其中一款游戏提供了“大厅模式”和“亲友同玩”功能,前者可免费随机进入陌生玩家房间,后者需付费邀请亲友加入,支付1个钻石(1元钱)即可玩4局麻将。

“此类游戏的大部分玩家都是瞄准了‘亲友同玩’功能,通过微信群发赌资赢钱。”一位玩家表示。

记者从警方了解到,棋

牌类网络赌博主要有两种运营模式,一是“房卡”模式,二是“充值提现”模式。

“房卡”模式较为隐蔽,如实体赌场一样,经营者提供赌博场所,收取一定费用,参赌人员自行“组队”玩棋牌。

另一类是“充值提现”类棋牌赌博。玩家要先向赌博App、网站等平台充值,换取一定筹码,然后通过平台提现获得收益。

福建警方表示,在当前侦破的网络赌博案件中,“充

值提现”类棋牌赌博为数不少。

福州公安机关今年6月破获一起公安部督办网络赌博案件。犯罪团伙设立大型赌博网站,提供棋牌、赛马、彩票等数十种赌博项目。“赌客在线参与棋牌赌博,却不知道实际上是与后台庄家在赌。赌客开始会尝到一点甜头,但随着投入不断加大,庄家会操刀‘杀猪’——或让赌客无法提现盈利,或让他们输光筹码。”办案民警说。

犯罪团伙投入百万元开发赌博网站,窝点和运营多在境外

警方根据当前破获的棋牌类网络赌博案发现,犯罪团伙在开发设计、运营维护、代理推广、资金通道等各个环节均分工明确。

从开发数万元的棋牌赌博App到上百万元的大型综合赌博网站,网上都可找到专业团队,明码标价提供服务。记者在淘宝上联系多位App开发商,对方均表示可代为开发赌博App。

“棋牌游戏的开发并不难。”一位业内人士称,现在市面上开发的棋牌类游戏大概有几百款,开发成本从几万元到十几万元不等,制作时间一般在1至3个月。

据福州公安机关介绍,一般而言,一个普通的棋牌

类App开发费用约为3万元至5万元,只需几台电脑、请几个员工运维即可。

一些规模大、技术等级高的平台开发价格更高。福州公安机关今年破获的那起公安部督办网络赌博案件,犯罪团伙架设的赌博网站安全防护等级高,可同时供上万人在线赌博,提供数十种赌博项目,网站的开发费用在百万元以上。

据多地公安民警介绍,为逃避打击,网络赌博团伙通常将窝点和运营设在境外,租用境外服务器招募境内代理商进行推广,网站维护、操控赌博结果等均在境外完成。

记者调查发现,棋牌赌

博App、网站的推广主要有

两种方式。一是利用传统应用商店下载。为了绕开多数应用商店的审核机制,一些赌博App开发出“套壳上架”模式,即App下载打开后显示游戏已下架或已更新,同时弹出网页引导用户进入新的下载页面,找到赌博App。

二是以高额抽成成为诱饵招聘代理商,通过“社交引流”推广。记者在网站、贴吧、QQ群等发现大量此类广告。一位网站运营者介绍:“现在主要通过朋友圈和微信群来推广,一个微信号一天发两次朋友圈和两个微信群,每个微信群300人至500人,一个微信一天能保底引流8个客户。”

公安“断链”行动持续开展,通信、网信等部门已加强巡查

2019年以来,公安部联动多部委开展为期3年的打击整治跨境网络赌博犯罪“断链”专项行动。据公安部通报的数据显示,今年上半年,各地公安机关侦破跨境赌博案件257起,抓获犯罪嫌疑人11500余名,摧毁涉赌平台368个、技术团队148个,打掉支付平台和地下钱庄187个,查明涉案资金2290余亿元。

业内人士介绍,通信、网信等部门已加大巡查力度,通过技术手段识别、发现、封堵赌博App和网站。“及时封堵并不难,关键是要形成整治合力。”多地公安民警表示。

北京京师律师事务所律师李大伟建议,许多赌博App利用兑换积分、充值等方式实现资金收付,资金流通常披着合法外衣,应加强

对相关网络平台的监管。

“线上赌客更容易头脑发热,赌到后面下注时,金额数字后多一两个零都没什么感觉了。”泉州安溪县公安局治安大队副大队长肖瑞东说。公安部门提醒网民,因网络赌博输到倾家荡产甚至挪用公款走向犯罪的案例屡见不鲜,公众要警惕、远离各类“花式”赌博诱惑。(据新华社)

智能网点频频亮相 未来银行是啥样? 是可以逛的地方!

你有多久没去过银行了?

随着金融科技的发展,银行网点的功能越来越多地搬到网上、手机上,近年来还出现了不设网点的互联网银行。“银行会不会消失”,一度成为热议的话题。远程理财咨询、智慧AR体验、生物识别辅助……走进农业银行位于北京大兴国际机场的5G智慧银行,可以发现,银行正以全新的面貌走进我们的生活。

看不到传统的玻璃柜台、没有排队的等候人群,走进网点,看见的是简洁的现代设计、各式各样的智能设备。网点右侧区域,最显眼的是大型智能机具“超级柜台”,个人开卡、账户挂失、个人结售汇、理财签约购买等90%以上的常见个人业务都可以在上面办理。

“‘超级柜台’改变了银行柜面业务填单多、签名多、流程繁琐等问题,业务办理效率大大提高,比如原来需要耗时20分钟才能办结的个人开卡联动五项签约业务,现在只需3分多钟就能完成。”农行大兴国际机场支行行长王慧岩说。

智能体验融入业务办理的全流程。智能识别系统可以通过刷卡、生物识别等方式快速识别客户信息,并进行业务办理;消费者可以通过语音便捷地进入新零售金融业务墙等智能设备的交易界面……

各种“黑科技”令人眼前一亮。客户站在“智慧灵镜”前,后台通过数据分析,可以为其推荐专属理财产品,如果对某款产品感兴趣,还可以远程向理财顾问进行详细咨询。你能想象在银行也能享受“逛街扫

货”的畅快吗?“智慧AR体验”应用3D成像技术,消费者可以虚拟试戴心仪的贵金属饰品,如果想要购买,可以扫描掌银码进行线上交割,实物会配送到家。

准备乘飞机出差的北京白领高峻来网点办理业务,看到这项服务忍不住尝试了一下。“非常方便,AR体验为我们解决了贵金属饰品不方便试戴和携带的问题,还能放大细节仔细挑选,选好的产品可以直接快递回家,真是省心又省力。”他说。

事实上,近年来工行、农行、中行、建行等多家银行实现了对智慧银行的布局和对传统网点的智能化改造。中信银行在151个大中城市的智慧柜台数量达到6376个。中国银行业协会数据显示,截至2019年末,我国银行业金融机构网点总数22.8万个,其中年内改造营业网点15591个。

秉承开放共享的理念,银行与一些行业企业合作,将金融服务与百姓的日常消费、日常社交相连接,大大拓展服务空间。

在中国银行的5G智能网点,人们可以坐在虚拟驾驶舱内戴上VR设备挑选汽车,并办理贷款。有的银行网点通过与周边商圈合作,让客户通过扫码就可以享受住宿、餐饮、娱乐等方面的优惠服务。

也许你会感叹,银行开始变得有点不像“银行”了。

未来银行会是什么样子?智能银行、便利店银行、咖啡银行、人机融合……银行正在不断探索新形式,努力让银行网点变成消费者愿意来、可以逛的地方。(据新华社)

2021年新邮线下预订全面开启

对于广大邮迷来说,每年下半年开启的新邮预订,是一项不容错过的盛事。10月10日起,2021年新邮线下预订正式开始,无锡国邮大厦集邮门市部前,邮迷们络绎不绝,翘首期待着完成预订,收获明年全年的邮票。

据悉,中国邮政将根据“总量调控、适度从紧”的纪特邮票发行原则,适度调减2021年邮票票品预订量,并

新增面向年轻群体的预订品种,推出预订优惠活动。

新订户即日起至2020年11月20日,可通过中国邮政APP,中国邮政微邮局微信商城,网点营销服务人员微邮局等线上渠道提交预约订单。自10月10日起,线下预订渠道开启,老订户可通过上述线上渠道及线下集邮营业网点、中国邮政储蓄网点办理以旧换新新邮预订业务。

值得一提的是,2021年新邮预订有了更为年轻化的打开方式,中国集邮联合晨光文具全新推出2021邮票盲盒及邮票手账系列产品,除包含2021全年邮票外,还有10余种近40款晨光特别定制文具周边,可赏、可玩、可用。新订户可通过线上渠道预订两款产品,每位用户每个品种限订2套,数量有限,详情可关注“无锡市集邮公司”微信公众号。

